

Referat la problemele studentilor 2017-2018 in conformitate cu Raportul anual al Rectorului

Doresc sa mentionez urmatoarele realizari in procesul de invatamant din anul 2017.

Incep prin a sublinia ca obtinerea performanei în activitățile educationale, de cercetare si creatie artistica, constituie o prioritate a conducerii Universitatii alaturi de managementul problemelor studentesti cu un caracter social administrativ.

1)- Dupa cum este aratat in continuare s-au marit bursele studentilor:

Suma de 2.942.610 lei aferentă acordării burselor; Suma de 128.000 lei pentru achitarea contravalorii reducerilor privind transportul studenților în conformitate cu prevederile HG nr. 309/1996; În baza Contractului Complementar nr.27241/28.02.2017 și a actelor adiționale nr. 36181/20.07.2017, 41339/06.11.2017 si 42856/06.12.2017 s-au alocat următoarele fonduri de la bugetul ministerului: Suma de 400.000 lei pentru dotari; Suma de 1.400.000 lei pentru finanțarea obiectivelor de investiții; Suma de 393.988 lei pentru subvenții camine cantine. Veniturile proprii ale căminului încasate în anul 2017 sunt în sumă de 196.518 lei.

- burse studenți 2.776.056 lei; alte forme de protecție socială 20.597 lei;

- subvenții pentru cămin 393.986 lei; realizarea unor obiective de investiții, 44.730 lei;

- pentru activitatea de cămin 196.518 lei; Situațiile financiare anuale sunt întocmite în conformitate cu Normele metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare anuale ale instituțiilor publice.

2)-Modernizarea Caminului C1 al UNAGE

Universitatea Națională de Arte “George Enescu” din Iași are în exploatare un singur cămin studentesc. Căminul studentesc C1 din Iași, str. Bucium nr. 17, dispune de spații de

cazare în camere de 3, 4, 5 locuri, asigurând cazarea unui numar de 248 studenți din UNAGE.

Căminul studentesc dispune de spatii destinate astfel: 57 camere de cazare pentru

studenți, 3 oficii pentru prepararea hranei dotate cu plite vitroceramice, spălătorie dotată cu 3 mașini de spălat și un uscător de rufe, o sală de studio, fiecare cameră dispune de baie proprie,

frigider și cuptor cu microunde. Permanent administratorul caminului se ocupă cu verificarea și menținerea în bună stare de funcționare a acestor echipamente. In cursul anului 2017, în

acest sens, a fost cheltuită suma de 19.650 lei reprezentand atât achiziționarea de bunuri cât și reparații la obiectele din dotare. Punctul termic asigură confortul studenților cazați în cămin.

Pentru anul 2017, valoarea subvenției alocate UNAGE pentru studenții cazați în cămin

este de 378.002 lei, astfel: prin Contractul complementar nr. 27241/28.02.2017 suma de

309.008 lei, prin Act Adițional nr. 1/36181/20.07.2017 suma de 13.415 lei, prin Act Adițional nr. 2/41339/06.11.2017 suma de 55.579 lei.

Cheltuielile efectuate pentru Căminul studentesc C1 al UNAGE au fost destinate funcționalității căminului (furnizori de utilități), precum și pentru întreținerea și realizarea reparațiilor în spațiile de cazare. În anul 2017, în vederea asigurării și respectării normelor sanitare, au fost efectuate servicii de deratizare, dezinsecție și dezinfecție în valoare de 14.600 lei; servicii de spălătorie a cazarmamentului din dotarea căminului în valoare de 4.000 lei. Studenților cazați în cămin li se asigură accesul la internet la valoarea de 8.570 lei/an. Totodată, în perioada vacanței de vară au fost efectuate lucrări de zugrăveli și igienizare (holuri, oficii, camere selectate) pe o suprafață de 2.286 mp; lucrări de zugrăveli și igienizare cu var antimucegai (băi) pe o suprafață de 550 mp; lucrări de gletuire în 2 etape (băi și camere selectate) pe o suprafață de 225 mp; lucrări de reparații faianță, chit, silicon la cele 55 de băi ale căminului în valoare de 54.747,14 lei. Pentru funcționarea punctului termic au fost efectuate demersurile privind achiziția serviciilor de recondiționare instalație de preparare apă caldă menajeră ACM, prin reluarea procesului de achiziție directă și publicarea unui număr de 3 invitații de participare la secțiunea Achiziții publice de pe site-ul UNAGE. Reparațiile efectuate au fost în valoare de 37.900 lei și au cuprins înlocuirea: schimbătorului de căldură în plăci pentru ACM, robinetilor de închidere cu ventil corp fontă, electroventilului de reglare a temperaturii, motorului de acționare a electroventilului, senzorul de temperatura 150 grade C, vasul de expansiune de 50 l, acumulatorul de apă caldă menajeră izolat (capacitate 1500 l, temperatura max. de lucru 95 grade, presiune de lucru 6 bari). Incasarea taxelor de cămin se realizează prin utilizarea programului informatic ETaxe, valoarea serviciilor de mentenanță a fost în valoare de 13.200 lei.

Căminul, astfel pus la dispoziție, este amplasat în cartierul "Bularga", în extremitatea de est a orașului Iași, iar deplasarea studenților către spațiile de învățământ ale Universității se face cu mijloacele locale de transport în comun, pe o distanță de cca 8 km, fiind puse în joc atât timpul consumat deplasărilor cât și costurile de transport aferente.

Oportunitatea construirii Căminului studentesc cu o capacitate de 300 locuri constă în Existența Programului Național de Construcții de interes Public și Social care se derulează prin Compania Națională de Investiții "CNI", construirea obiectivului de investiții va produce un impact pozitiv în atragerea absolvenților de liceu având în vedere influența indicatorului "gradul de cazare" asupra intenției de orientare spre domeniul artelor.

3) Disfuncționalitățile și vechile probleme survenite în desfășurarea activității universitare au fost remediate, după cum urmează:

Avariile la instalația de încălzire (centrala termică), situație rezolvată și explicată în acest raport. La începutul anului 2017 în cămin au avut loc câteva avarii la instalația de încălzire (centrala termică) Studenții nu au avut apă caldă aproximativ două luni. Astfel s-a creat un disconfort profund pentru studenții din cămin. Situația a fost remediată și ulterior după reparația centralei de apă caldă a fost făcută o regularizare parțială a platilor pentru utilități. Astfel ca studenții care achitasera lunar întreținerea, au plătit ceva mai puțin pentru apă caldă, în luna următoare după remediere, deoarece în timpul avariei ei n-au beneficiat de confortul necesar.

4) Au fost modernizate si dotate suplimentar urmatoarele spatii destinate procesului educational,

Astfel, în funcție de specificul fiecărei facultăți există, în afară de săli de cursuri și seminarii, săli de studiu individual, laboratoare pentru lucrări practice, săli de repetiții, săli de concerte, ateliere, ș.a. în concordanță cu normele specifice domeniului Arte, precum și cu normele tehnice și de siguranță igienico-sanitare. Universitatea dispune de un cămin studențesc care asigură studenților facilități și condiții optime de cazare. De asemenea, la dispoziția studenților se află o sală de sport cu suprafața de 600 m², sală de fitness de 200 m² și trei terenuri de tenis cu suprafață totală de 2000 m², galeriile de artă ApArte și Universitas (Casa Balș). În prezent universitatea dispune de spații adecvate pentru desfășurarea procesului didactic, de creație artistică și de cercetare științifică, situate în imobilele din Iași, str. Costache Negruzzi nr. 9 pentru Facultatea de Interpretare, Compozitie, și Studii Muzicale Teoretice. Facultatea de Teatru, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, Centrul pentru Studii Universitare de Doctorat; respectiv în str. Sărăriei nr. 189, str. Codrescu nr. 6, str. Cuza Vodă nr. 29 Tronson 3B pentru Facultatea de Arte Vizuale si Design.

Suprafața totală a spațiilor de învățământ, pe fiecare componentă (săli de curs, seminar, laboratoare, săli de lectură ale bibliotecii) respectă normativele precizate pentru domeniul arte. Situația spațiului de învățământ la nivelul universității: total 224 săli și spații cu o suprafață de 10.968.91 mp, repartizate astfel:

-Corp "Artes" str. Costache Negruzzi nr. 9, pentru activitatea educațională un număr de 56 săli și spații cu o suprafață de 2.562,21 mp; din care sală de conferințe și recitaluri, o sală de festivități cu 120 de locuri (Sala Sympozion), două Săli Studio, de teatru și de muzică, destinate practicii studenților, organizării unor activități artistice excepționale, capela Sf. Dimitrie.

-Imobile str. Sărărie nr. 189, str. Codrescu nr. 6 cu 102 săli și spații pentru activități didactice și auxiliare cu o suprafață de 4.797 mp Prin Contractul de locațiune încheiat cu Episcopia Romano-Catolică Iași, universitatea a primit spre folosință imobilul din strada Cuza Vodă nr. 29, cu săli și spații pentru scopuri didactice în Casa „Alecă Balș” un număr de 11 săli, în suprafață de 576,72 mp, din care Sala de concerte „Eduard Caudella” de 150 de locuri cu o suprafață de 194 mp, precum și în Tronsonul 3B un număr 12 spații în suprafață de 422 mp.

5)-Proiecte in desfasurare, constructia noului camin si dotari studenti, propuneri pentru imbunatatirea activitatii

De asemenea, este prevăzută extinderea campusului din str. Codrescu nr. 6, pentru care începând din luna ianuarie 2017 a fost elaborată și transmisă Ministerului Educației Naționale, Nota de fundamentare privind necesitatea construirii unui cămin studențesc. În luna martie 2017 Compania Națională de Investiții a transmis universității confirmarea privind includerea pe lista instituțiilor de învățământ nominalizate pentru construirea unui cămin studențesc prin Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social, solicitând totodată documente din partea UNAGE (extrasul de Carte funciară actualizat

în anul 2017, Certificatul de Urbanism în valabilitate, însoțit de planurile de situație și de încadrare în zonă ale amplasamentului, alte documente).

Valoarea estimată a investiției este de 5.340.000 euro fără TVA, iar perioada de realizare a obiectivului este de 2 ani de la data preluării amplasamentului de către CNI. Tema de proiectare pentru construire Cămin studențesc cu capacitatea de aproximativ 300 locuri cuprinde la descrierea succintă a obiectivului de investiții propus din punct de vedere tehnic și funcțional: destinație principală: cazare studenți, în camere cu 3 locuri, etaj: I;II;III;IV;V; destinație secundară: alimentație publică, spații de preparare și servit hrana (parter), funcțiune mixtă: Săli de lectură. Distribuția funcțiunilor:

-Parter: Spații pentru pregătire și servit hrana (cantina) pentru 300 consumatori/schimb, configurate astfel: spații de pregătit hrana complet echipate și dotate, spații de servit hrana compuse din două Săli de mese (sala comuna pentru studenți, pentru cca 250 locuri, sala pentru angajați și cadre universitare cu o capacitate de cca 30 locuri), recepție, paza, spațiu tehnic echipat cu centrală termică/termoventilație.

-Etaj I: Spații destinate: cazare (camera+baie+balcon), spălătorie/uscătorie, sala de lectură, sala pentru lenjerie curată, sala pentru lenjerie folosită, circulații orizontale, circulații verticale.

-Etaj: II, III, IV, V, Spații destinate: cazare (camera+ baie+ balcon), 2 Săli de lectură/nivel, kitchinetă (numai la etajele II și IV). Echipare:

Camera: trei paturi, birouri, etajere, dulap, televizor, scaune, aer condiționat centralizat; Balcon deschis ce va fi amplasat pe toată lungimea camerei; Grup sanitar cu duș, lavoar, și vas wc, aer condiționat centralizat, Spațiu pentru preparat hrana; echipat pentru preparare și depozitare alimente, echipamente pentru servirea mesei în regim de autoservire. Ascensor pentru persoane (opt persoane), ascensor pentru persoane cu dizabilități. Finisaje: Camere: parchet de trafic intens, vopsea lavabilă; Grup sanitar: plăci ceramice și vopsea lavabilă; Holuri comune cu plăci ceramice de trafic intens și vopsea lavabilă, Casa scărilor: gresie, vopsea lavabilă, Balcoane: plăci ceramice antiderapante, vopsea lavabilă de exterior, Kichinete: placi ceramice și vopsele lavabile, Săli de lectură: pardoseli din parchet laminat de trafic intens, vopsele lavabile. Dotări: dotari PSI; mobilier; cantină: mese, scaune, vesela; sali de lectură: mese, scaune, rafturi pentru depozitarea temporară a documentelor.

Obiective generale, preconizate a fi atinse prin realizarea investiției: creșterea interesului tinerilor absolvenți de liceu de a urma cursuri universitare în domeniul artelor, creșterea capacității intelectuale ale tinerilor scolarizați, reducerea numărului de abandonuri școlare. dezvoltarea sistemului informatic, facilitati pentru studenti

6) Urmărirea implementării strategiei de dezvoltare pentru perioada 2013-2017, prin achiziționări de echipamente IT și birotică, precum și licențe specifice pentru laboratoarele, secretariatele și departamentele UNAGE.

- Studentii de la Pictura au primit materiale de lucru: panze, culori, diverse cartoane, hartie desen, diverse ustensile de lucru in vederea unei bune desfasurari a ciclului educational artistic.

Încadrarea în această strategie a planului anual pentru modernizarea hardware și software a infrastructurii existente;

Valoarea estimată a investiției este de 5.340.000 euro fără TVA, iar perioada de realizare a obiectivului este de 2 ani de la data preluării amplasamentului de către CNI. Tema de proiectare pentru construire Cămin studențesc cu capacitatea de aproximativ 300 locuri cuprinde la descrierea succintă a obiectivului de investiții propus din punct de vedere tehnic și funcțional: destinație principală: cazare studenți, în camere cu 3 locuri, etaj: I;II;III;IV;V; destinație secundară: alimentație publică, spații de preparare și servit hrana (parter), funcțiune mixtă: Săli de lectură. Distribuția funcțiunilor:

-Parter: Spații pentru pregătire și servit hrana (cantina) pentru 300 consumatori/schimb, configurate astfel: spații de pregătit hrana complet echipate și dotate, spații de servit hrana compuse din două Săli de mese (sala comuna pentru studenți, pentru cca 250 locuri, sala pentru angajați și cadre universitare cu o capacitate de cca 30 locuri), recepție, paza, spațiu tehnic echipat cu centrală termică/termoventilație.

-Etaj I: Spații destinate: cazare (camera+baie+balcon), spălătorie/uscătorie, sala de lectură, sala pentru lenjerie curată, sala pentru lenjerie folosită, circulații orizontale, circulații verticale.

-Etaj: II, III, IV, V, Spații destinate: cazare (camera+ baie+ balcon), 2 Săli de lectură/nivel, kitchinetă (numai la etajele II si IV). Echipare:

Camera: trei paturi, birouri, etajere, dulap, televizor, scaune, aer condiționat centralizat; Balcon deschis ce va fi amplasat pe toată lungimea camerei; Grup sanitar cu duș, lavoar, și vas wc, aer condiționat centralizat, Spațiu pentru preparat hrana; echipat pentru preparare și depozitare alimente, echipamente pentru servirea mesei în regim de autoservire. Ascensor pentru persoane (opt persoane), ascensor pentru persoane cu dizabilități. Finisaje: Camere: parchet de trafic intens, vopsea lavabilă; Grup sanitar: plăci ceramice și vopsea lavabilă; Holuri comune cu plăci ceramice de trafic intens și vopsea lavabilă, Casa scărilor: gresie, vopsea lavabilă, Balcoane: plăci ceramice antiderapante, vopsea lavabilă de exterior, Kichinete: placi ceramice și vopsele lavabile, Săli de lectură: pardoseli din parchet laminat de trafic intens, vopsele lavabile. Dotări: dotari PSI; mobilier; cantină: mese, scaune, vesela; sali de lectură: mese, scaune, rafturi pentru depozitarea temporară a documentelor.

Obiective generale, preconizate a fi atinse prin realizarea investiției: creșterea interesului tinerilor absolvenți de liceu de a urma cursuri universitare în domeniul artelor, creșterea capacității intelectuale ale tinerilor scolarizați, reducerea numărului de abandonuri școlare. dezvoltarea sistemului informatic, facilitati pentru studenti

6) Urmărirea implementării strategiei de dezvoltare pentru perioada 2013-2017, prin achiziționări de echipamente IT și birotică, precum și licențe specifice pentru laboratoarele, secretariatele și departamentele UNAGE.

- Studentii de la Pictura au primit materiale de lucru: panze, culori, diverse cartoane, hartie desen, diverse ustensile de lucru in vederea unei bune desfasurari a ciclului educational artistic.

Încadrarea în această strategie a planului anual pentru modernizarea hardware și software a infrastructurii existente;

- Inventarierea și mentenanța infrastructurii hardware și software la nivel de universitate, dar mai ales cea a laboratoarelor de cercetare care conțin stații grafice și audio-video;
- Crearea unei rețele de tip Gigabit, pe standard Mikrotik, în corpul Artes al UNAGE, cu viteză și lățime de bandă de câteva ori mai mari față de rețeaua veche, prin aducerea și instalarea unui traseu alternativ de fibră optică. Pe lângă avantajele evidente, această rețea rezolvă și problema accesului la internet și securizării rețelei Laboratoarelor de Robotică, aparținând UTI Iași;
- Extinderea funcționalităților aplicației Premier la nivelul celor două magazine ale universității, prin relocarea și reconfigurarea serverului și a bazei de date;
- Schimbarea traseului fibrei optice pentru Sediul central din Casa Balș și sediul FAVD din aceeași locație, odată cu lucrările de reamenajare executate în zonă;
- Suport pentru achiziționarea și instalarea de echipamente IT și birotică, implementarea lor la nivelul întregii Universități. Instalarea de aplicații de editare text și imagine Corel Draw pentru Secretariat CSUD și Secretariat acte studii și calitatea învățământului;
- Upgradarea hardware și software a serverelor ce găzduiesc aplicațiile și bazele de date UMS, Liberty, Premier și pentru trafic internet;
- Suport pentru gestionarea bazei de date și a actelor de studii, suport pentru îmbunătățirea funcționalității aplicației UMS;
- Continuarea compatibilizării sistemului local de gestiune a studenților și școlarității cu sistemul RMU, conform actualizărilor legislative primite din partea MEN;
- Găzduirea, mentenanța și updatarea paginilor web: revista ARTES, Colocvii Teatrale, Editura Artes, revista ANASTASIS, ce fac parte din Centrele de cercetare ale UNAGE;
- Extinderea promovării ofertei educaționale și activității UNAGE prin înscrierea pe platforma Study in Romania;
- Suport pentru centralizarea datelor necesare raportărilor privind activitatea de cercetare (IC2 etc.);
- Sprijin tehnic și logistic pentru centralizarea și desfășurarea activităților de achiziție de echipament specific. Prezența în comisiile de recepție și inventariere a echipamentelor achiziționate la nivelul UNAGE;
- Activități specifice: întreținerea permanentă a calculatoarelor, echipamentelor periferice, serverelor și rețelei de internet a universității, backup date, update conținut pagină web și

facebook a Universității (www.arteiasi.ro), crearea conturi și adrese email, instalarea de portaluri web (CMS) solicitate de specializări sau pentru diverse evenimente, instruirea utilizatorilor pentru exploatarea resurselor IT ale Universității;

- Extinderea implementării soluții integrate antivirus gratuite, în cadrul programului oferit de către Avast Academic;

- Reorganizarea și crearea unor rubrici noi în cadrul www.arteiasi.ro;

- Actualizarea și optimizarea site-ului Editurii Artes: <http://arteiasi.ro> Dezvoltarea bazei materiale a bibliotecii cum ar fi carti noi achizitionate in biblioteca Colecțiile bibliotecii sunt accesibile gratuit tuturor studenților, cadrelor didactice și altor categorii de personal din UNAGE Iași, pentru alte categorii de cititori externi se percepe o taxă de înscriere de 25 lei. Conducerea UNAGE Iași, în subordinea căreia se află Biblioteca centrală, Cabinetul audio - video și Biblioteca Filială asigură, potrivit normelor în vigoare, baza materială și condițiile de spațiu și întreținere pentru buna desfășurare a activităților informațional educative. Biblioteca dispune de 5 puncte de împrumut, cu disponibilitatea a 160 de locuri, în cele 3 săli de lectură și sala de audiții. Colecțiile sunt stocate în 6 depozite cu rafturi metalice fără acces liber la raft, fișete metalice (Sala de lectură - Horia), dulapuri închise (CD-uri, DVD-uri, vinil, benzi magnetice). Colecțiile din cadrul bibliotecii ocupă un număr de 1.131 metri liniari de carte.

Sălile de împrumut și de lectură sunt dotate cu 28 calculatoare, din care 18 destinate beneficiarilor, 3 scannere, din care 1 portabil și 2 copiatoare Toshiba-E Studio 232, din care 1 color. Cabinetul acustic dispune de 92 materiale audio-video (casetofoane cu CD, combine muzicale, televizoare, camere video, magnetofone, microfoane, reportofone, videoplayere, pick-up-uri, DVD playere, sisteme audio etc.). Pe parcursul anului 2017, în urma achiziției softului de bibliotecă Liberty5 s-a continuat prelucrarea documentelor de bibliotecă achiziționate anterior 2008, dar și a noilor intrări în fondurile noastre, asigurând continuitatea informațională a bazei de date existente, vizualizată în catalogul on-line de pe adresa www.arteiasi.ro – Resurse educaționale – Acces Bibliotecă on-line.

7)-A fost rezolvata montarea unui boiler electric, dorinta venita din partea studentilor:

-Studentii au deja apa calda la robinet in grupurile sanitare din facultatea de arte vizuale. Indeplinita dorinta lor sa-si spele pensulele cu sapun, de culori ulei si diferitele ustensile. Acest lucru era foarte dificil in special iarna cu apa foarte rece. D-nul Ing. Dan Mircea a facut posibila montarea, achizitionarea unui boiler electric pentru grupurile sanitare.

8)-Acces la cantina UAIC sau alte parteneriate cu Universitati si Firma de catering

-Studentii nostri lucreaza in atelierele, cabinetele Universtatii noastre pana seara tarziu. Ei propun o legitimatie, acces oficial la cantina UAIC sau alte parteneriate cu universitatile din Copou, precum un contract cu o firma de catering pentru a putea servi masa in Facultate. Exista un spatiu care ar putea fi amenajat, respectiv la parterul Academiei de arte vizuale, langa automatul de cafea si biblioteca. Exista deja o firma de catering care deserveste departamentele de la Muzica si Teatru din celalalt sediu.

9)-Interdictia fumatului in Universitate

- In afara celor enuntate anterior, nu au mai fost conflicte sau probleme speciale. In legatura cu interdictia fumatului in Universitate, deoarece studentii s-au conformat si chiar in timpul iernii pe ger, ploaie si vreme rea, au iesit la locul de fumat, nu s-au semnalat abateri.

10) Conflicte rezolvate dintre studenti si angajati care au perturbat convietuirea in camin.

De mentionat ca angajatul din caminul studentesc reclamat anterior, a fost drastic sanctionat pe linie administrativa cu desfacerea contractului de munca. Din acel moment nu s-au mai semnalat probleme dintre studenti si angajati care sa perturbe convietuirea in camin.

Concluzii In conformitate cu Raportul anual al Rectorului

Se remarcă in mod deosebit activitatea Asociatiei absolventilor UNAGE care prin diverse evenimente artistice, expozitii, workshop-uri pe care le organizează sau participă, sunt scoase în evidenta rezultatele creatiei lor. Sunt de evidentiati rezultatele studentilor nostri în competitii artistice nationale, parte dintre ele organizate de UNAGE. Avem în vedere participarea studentilor la diversele concursuri pentru domeniile Teatru, Muzică si Arte vizuale. Galeria ApArte a avut un rol deosebit in promovarea studentilor din cadrul Academiei de Arte vizuale si Design. Aceste actiuni au avut si un puternic impact in presa locala si in massmedia audio vizuala.

Iasi, 11/06/2018

Presedinte al comisiei cu problemele studentesti,

Conf.Univ.Dr. Cristian Neagoe

